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Jean-Luc FARHI (né en 1940)
Deux sculptures monumentales

vendues 337 682 € frais compris,
le 23 novembre 2010

Mardi 31 mai 2011 à 14h30 et 20h - Hôtel Drouot, salle 1

SUCCESSION ALAIN JACQUET (1939-2008)
Important ensemble d’œuvres de l’artiste

COLLECTION ALAIN JACQUET (1939-2008)
BERNAR VENET, BERTRAND LAVIER, JOE TILSON, TAKIS, JEAN-PIERRE RAYNAUD,

MERET T-OPPENHEIM, MAN RAY, JEAN TINGUELY, MARCEL DUCHAMP…

Christophe Joron-Derem
Commissaire-Priseur

46, rue Saint Anne - 75002 Paris
tél. 01 40 20 02 82

contact@joron-derem.fr
www.joron-derem.com

Michel Vidal
Expert

3, rue des Beaux-Arts - 75006 Paris
tél. 01 46 34 69 88

galeriemichelvidal@free.fr

Expositions
Les 28 et 30 mai, de 11h à 18h

et 31 mai, de 11h à 13h
Hôtel Drouot, salle 1

9, rue Drouot - 75009 Paris

La Bestiasse, 1994 Bums cathédrale, 1994

RESULTATS DE LA VENTE
Sur simple demande auprès de notre étude ou dans la Gazette de l’Hôtel Drouot chaque vendredi. 

CONDITIONS DE LA VENTE 
- La participation aux enchères implique l'acceptation inconditionnelle des pré-
sentes conditions de vente. 
- Elle est faite au comptant. Les acquéreurs paieront en sus de l'adjudication, le
prix principal augmenté des frais légaux : 20 % HT (23,92 % TTC). 
- Les clients non résidents en France ne pourront prendre livraison de leur achat
qu'après un règlement bancaire par télex ou SWIFT. 
- La livraison de l'objet pourra être différée jusqu'à l'encaissement du chèque ou
du virement. 
- Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots
dans les meilleurs délais afin d'éviter les frais de manutention et de gardiennage
qui sont à leur charge. 
- Le magasinage n'engage pas la responsabilité du commissaire-priseur à quelque
titre que ce soit. Les adjudicataires pourront obtenir tout renseignement concer-
nant la livraison et l'expédition de leurs acquisitions à la fin de la vente. 
- Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte des
biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication
prononcée. Sur demande, avant la vente, un “condition report” descriptif sera
communiqué. 
- Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les intéresser
avant la vente aux enchères, et notamment pendant les expositions. L’Etude
Joron-Derem se tient à la disposition des acquéreurs potentiels pour leur fournir
des rapports sur l’état des lots. 
- Les descriptions des lots résultant des catalogues, des rapports, des étiquettes
et des indications ou annonces verbales ne sont que l’expression par L’Etude
Joron-Derem de sa perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d’un
fait. 

- Les indications données par L’Etude Joron-Derem sur l’existence d’une restau-
ration, d’un accident ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour fa-
ciliter son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son
appréciation personnelle ou à celle de son expert. L’absence d’indication d’une
restauration, d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les rapports, les
étiquettes ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout
défaut présent, passé ou réparé. Inversement la mention de quelque défaut n’im-
plique pas l’absence de tous autres défauts. 
- La vente est réglée par les garanties en vigueur des Commissaires-Priseurs fran-
çais à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu'à titre
indicatif. Les réparations d'entretien ne sont pas signalées. Aucune réclamation
n'est acceptée quant à l'état sous la dorure, la peinture, les laques ou les vernis.
Les rentoilages, parquetages et vernissages sont considérés comme des mesures
de conservation. 
- Réserve étant également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui au-
raient été remplacés à une époque indéterminée et qui ne sont pas garantis. 
- Le plus offrant et le dernier enchérisseur sera l'adjudicataire. 
- Le Commissaire-priseur et les Experts se chargent d'exécuter tous les ordres
d'achat qui leur sont confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister
à la vente. 

- Dans l'impossibilité de se rendre à la vente, un acheteur peut confier un ordre
d'achat à l'étude. L'étude décline toute responsabilité quant à l'exécution des
ordres d'achat. 
- Si vous souhaitez enchérir par téléphone, veuillez en faire, au plus tard deux
jours avant la vente, la demande par écrit ou par fax accompagnée d'un chèque
libellé à l’ordre de l’étude Joron-Derem. 
- Dès adjudication, l'objet sera sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire. 
- L'acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions et l'étude
Joron-Derem décline toute responsabilité quant aux dommages que l'objet pour-
rait encourir et ceci dès l'adjudication prononcée. La formalité de licence d'ex-
portation peut requérir un délai de 5 à 10 semaines, celui-ci pouvant être
sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle l'acquéreur précisera ses ins-
tructions à l'étude Joron-Derem. 
- Tout acquéreur de l'Union européenne, identifié à la TVA, doit, au moment
de la vente, indiquer son numéro d'identification en vue d'une livraison intra-
communautaire justifiée par l'expédition vers l'autre Etat membre et dispose de
trente jours pour régulariser. 
- L'acquéreur non communautaire doit signaler, lors de la vente, son intention
d'exporter et dispose de 30 jours pour faire parvenir les justificatifs de l'expor-
tation. 
- Le Commissaire-Priseur décline toute responsabilité sur les conséquences juri-
diques et fiscales d'une fausse déclaration de l'acquéreur. 
- L'adjudicataire reconnaît : 
- Devenir propriétaire et responsable des lots dès adjudication. 
- Assumer les risques et frais de la manutention et du magasinage. 
- La délivrance de lots ne se fait qu'après encaissement des fonds. 
- Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les intéresser
avant la vente aux enchères, et notamment pendant les expositions. L’Etude
Joron-Derem se tient à la disposition des acquéreurs potentiels pour leur fournir
des rapports sur l'état des lots. 

- Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes et
des indications ou annonces verbales ne sont que l'expression par L’Etude Joron-
Derem de sa perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d'un fait. 
- Les indications données par L’Etude Joron-Deremr sur l'existence d'une res-
tauration, d'un accident ou d'un incident affectant le lot, sont exprimées pour
faciliter son inspection par l'acquéreur potentiel et restent soumises à son ap-
préciation personnelle ou à celle de son expert. L'absence d'indication d'une res-
tauration d'un accident ou d'un incident dans le catalogue, les rapports, les
étiquettes ou verbalement, n'implique nullement qu'un bien soit exempt de tout
défaut présent, passé ou réparé. Inversement la mention de quelque défaut n'im-
plique pas l'absence de tous autres défauts. 

- Un tiret devant le numéro de lot indique que ce numéro appartient à une per-
sonne travaillant pour l’étude.

CONDITIONS OF SALE 
- Taking part in the auction means full acceptance of the conditions of sale. 
- The auction is to be paid in full. Buyers will pay the hammer price as well as
transaction costs of 20% before tax (23,92% inclusive of tax). 
- Clients not domiciled in France will not be able to claim their purchase until
payment has been confirmed in full. 
- Delivery of the item may be deferred until clearance of payment. 
- Buyers are advised to proceed with the claiming of their purchases as soon as
possible to avoid incurring handling and storage charges, which are their res-
ponsibility. 
- The auctioneer is in no way held responsible for handling or storage. Buyers
can obtain information concerning the delivery and shipping of their purchases
immediately after the auction. 
- An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the condition of the
items for sale and thus, no claims will be accepted after the hammer has fallen.
Upon request, a “condition report” description may be obtained before the auc-
tion. 
- Potential buyers are invited to examine the goods that interest them before the
auction and particularly during the exhibitions. The auction house Joron-Derem
remains at the disposal of potential buyers for supplying reports on the condition
of lots. 
- Description of lots leading to catalogues, reports, labels and verbal indications
or announcements are only the evaluation of Joron-Derem’s perception of lots
and will in no way constitute proof of the fact. 

- The indications given by Joron-Derem about the existence of reparation work,
of an accident or incident affecting the lot are to facilitate the inspection by the
potential buyer but the buyer’s appreciation of the lot remains his own or that
of his specialist. Absence of any indication of the existence of reparation work,
of an accident or incident affecting the lot in the catalogue, the reports, on labels
or indicated verbally, does not exempt that lot from having a current, past or re-
paired defect. Equally, the mention of one defect does not eliminate the existence
of other possible defects. 
- The auction is regulated by the French auctioneer’s guarantees in force at the
time of purchase. The size and weight are only given as an indication. Repairs
carried out for general upkeep are not indicated. No claim is accepted concerning
the condition of the item under its gilt, paint, lacquer or varnish. Relining, inlay
work and varnishing are considered a means of conservation. 
- The same applies to keys, locks, bronze and iron works that may have been re-
placed at some undetermined period and are not guaranteed. 
The highest and last bidder will be the purchaser. 
The Auctioneer and Specialists agree to follow all the buying orders that are
given to them, in particular by amateurs not able to attend the sale. 

- In the case of being unable to attend, a buyer can give a bid form to the auc-
tioneer. The auctioneer refuses any responsibility as to the execution of the bid
form. 
- If you wish to bid by telephone, you must make the request at least two days
before the sale in writing or by fax with a cheque made out to Joron-Derem 
- As soon as the sale is over, the item will become the complete responsibility of
the buyer. 
- The buyer is entirely responsible for insuring his purchases and Joron-Derem
refuses any responsibility for damage occurring to the item once the sale has
ended. 
The exportation licence formalities may take from 5 to 10 weeks, but this delay
may be considerably reduced according to the rapidity with which the buyer
instructs Joron-Derem. 

- Any buyer in the European Community, subject to VAT, must indicate his
VAT identification number at the time of the sale, with a view to delivery in a
member state and he has 30 days to complete formalities. 
- A non-European Community buyer must indicate at the time of the sale that
he intends to export the item and he has 30 days to provide the exportation jus-
tifications. 
- The auctioneer refuses any responsibility concerning legal or fiscal conse-
quences arising from a false declaration made by the buyer. The buyer acknow-
ledges: 
- Becoming the owner and the person responsible for items as soon as the auction
is over. 
- Taking on the risks and fees of handling and storage. 
- Delivery of the items takes place after full payment. 
- Potential buyers can ask to examine the items that interest them before the
auction and particularly during the exhibitions. 
- The Auction House Joron-Derem remains at the disposal of potential buyers
for providing reports on the condition of items. 
- Description of lots leading to catalogues, reports, labels and verbal indications
or announcements are only the evaluation of Joron-Derem’s perception of lots
and will in no way constitute proof of the fact. 
- The indications given by Joron-Derem about the existence of reparation work,
of an accident or incident affecting the lot are to facilitate the inspection by the
potential buyer but the buyer’s appreciation of the lot remains his own or that
of his expert. Absence of any indication of the existence of reparation work, of
an accident or incident affecting the lot in the catalogue, the reports, on labels
or indicated verbally, does not exempt that lot from having a current, past or re-
paired defect. Equally, the mention of one defect does not eliminate the existence
of other possible defects. 

- A hyphen in front of the lot number indicates that the lot belongs to a person
working for the auction house. 

- This English language translation is provided for your convenience. These conditions
of sale as drafted in the French language shall be the binding text. Any disputes
concerning the interpretation of these terms shall be subject to the jurisdiction of the
competent French court. 

Pour les acheteurs étrangers / For foreign bidders :

Bank details : BNP PARIBAS - 1, bd Haussmann 75009 PARIS

Account number :
Bank code : 30004 - Branch code : 00828 - Account number : 00010627279 - Key digits : 76

IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0106 2727 976 - SWIFT : BNPA FR PPPAC

Design Montpensier communication   //   Imprimé en Belgique   //   Photographies  Thierry Jacob
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Maison de Ventes - Agrément du Conseil des Ventes 2002-401
46, rue Sainte-Anne 75002 PARIS - France

Tél: 00 33 (0)1 40 20 02 82 - Fax: 00 33 (0)1 40 20 01 48
Email: contact@joron-derem.fr
Website: www.joron-derem.fr

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

Vendredi 4 mars 2011 à 14h
Hôtel Drouot  - salle 5

Expositions publiques:
Le jeudi 3 mars de 11 heures à 18 heures

Le vendredi 4 mars de 11 heures à 12 heures
Téléphone pendant l’exposition et la vente: 00 33 (0)1 48 00 20 05

Expert - Tableaux Anciens
Gérard AUGUIER
51, rue de Bellechasse 

75 007 Paris
01 42 60 49 29 

Lots 14, 16, 17, 18, 20,
21 23, 24, 26, 27, 28, 50

Experts - Extrême-Orient et Art Asiatique
Pierre ANSAS

et Anne PAPILLION D’ALTON
5, rue des Saint-Pères 

75 006 Paris
01 42 60 88 25 

Lots 1, 2, 3, 4, 5, 6. 176, 179, 180, 181, 182,
187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196,

197, 199, 200, 202, 203

Expert - Mobilier et objets d’art
Xavier de CLERVAL

Expert CNE-CNES
3, rue Geoffroy Marie 

75 009 Paris
06 11 84 53 15

atalante.antique@gmail.com

Lots 200, 206, 224, 225, 226, 229, 234, 237, 242,
243, 244, 252, 253, 264, 268, 273, 280

Catalogue en ligne sur internet:
www.drouot.com - www.artfact.com

www.joron-derem.fr - www.interencheres.com

Correspondant Région Centre:
Monsieur Philippe SMITS-LEFRANC

107, route de Clan - 45130 MEUNG SUR LOIRE
00 33 (0)6 07 32 31 86

En 1ere et 4e de couverture : lot n° 159

TABLEAUX, ARTS ASIATIQUES,
OBJETS D’ART ET MOBILIER DES XVIIE AU XIXE SIÈCLES
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11 Saint Nicolas
Icône sur bois peint en polychromie.
Russsie, fin XIXème, début XXème.
30 x 23 cm. 200 / 300 €

12 La Croix
Icône sur bois peint en polychromie.
Russie, fin du XIXème siècle.
34 x 25 cm. 300 / 400 €

13 La Résurrection et scènes choisies
Icône en bois peint en polychromie.
Russie, début du XXème siècle.
37 x 30 cm. 150 / 200 €

1 HIROSHIGE II : deux oban tate-e, de la série des « Cent vues de lieux
célèbres des provinces ».? (Insolées, tachées, pliure). Encadrées sous verre.

100/120 € (Les deux estampes verticales)

2 TOYOKUNI III : triptyque représentant une scène de musique dans
un pavillon.? (Insolé, encadré sous verre). 150/250 €

3 TOYOKUNI III : triptyque représentant un dignitaire et des jeunes
femmes dans un pavillon, observant des gens jouant dans la neige.
(Insolé, encadré sous verre). 200/300 €

4 HIROSHIGE II ET YOSHITORA : triptyque représentant une jeune
femme pêchant, un homme à ses côtés, dans un paysage de printemps.

150/200 €

5 YOSHITOSHI : douze oban tate-e de la série Tokyo jiman junika getsu. 
Vers 1880. (Insolées, encadrées sous verre). 400/600 €

6 PEINTURE à l’encre et couleurs sur papier représentant des embarcations
descendant un cours d’eau entre des montagnes. Signée. Japon, vers 1930. 

100/150 €

7 D’APRÈS RUBENS
La reine s’enfuit de la ville de Blois
Gravure ancienne. (Accident). 50 / 100 €

8 CHÂTEAUX HISTORIQUES DE LA FRANCE.
Gravure. 50 / 80 €

9 ÉCOLE FRANÇAISE XIXÈME SIÈCLE.
Paysage oriental
Gravure rehaussée.
12 x 18,5 cm. 50 / 100 €

10 TOMBEAU DE WILLEM GEORGE FREDERICK Prince d’Orange et
Nassau. Gravure ancienne encadrée. 50 / 100 €
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14 ATELIER DE PIERRE DULIN (1669-1748)
Vertumne et Pomone
Huile sur toile, rentoilée.
Œuvres en rapport : La gravure de Petit, dans le sens de la
largeur. Plusieurs versions peintes connues.

4 000 / 6 000 €

15 ÉCOLE FRANÇAISE VERS 1800,
DANS LE GOÛT DE CHARLES LE BRUN (1619 - 1690)
Alexandre et la famille de Darius
Panneau de chêne, non parqueté.
43,5 x 56,5 cm. 1 000 / 1 200 €
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17 ÉCOLE FLAMANDE DU XVIIÈME SIÈCLE

Le Christ et la Samaritaine
Huile sur panneau.
27,2 x 18,7 cm. 1 200 / 1 500 €

19 ÉCOLE FRANÇAISE XVIIIÈME SIÈCLE

Vierge Guadaloupe
Huile sur toile.
Datée 1747 au dos.
37,5 x 27 cm. (Accident). 100 / 150 €

16 ÉCOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XVIIÈME SIÈCLE

Portrait d’un jeune garçon portant une croix de malte
Huile sur toile.
96,5 x 63 cm. (Accidents, restaurations). 1 800 / 2 500 €

18 ÉCOLE FLAMANDE DU XVIIÈME SIÈCLE

L’adoration des Mages
Huile sur cuivre.
24,3 x 19,6 cm. 800 / 1000 €
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25 ÉCOLE FLAMANDE DU XVIIÈME SIÈCLE

La fuite en Égypte
Huile sur cuivre.
16,6 x 134 cm. (Usure). 600 / 800 €

20 ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIÈME SIÈCLE

La Sainte Famille
Huile sur cuivre.
16,5 x 22,7 cm. 600 / 800 €

21 ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIÈME SIÈCLE

Le reniement de Saint-Pierre 
Gouache.
11,4 x 9 cm. 400 / 600 €

22 ÉCOLE ITALIENNE DU XVIIIÈME SIÈCLE

Architecture antique
Huile sur toile.
40 x 28 cm. 3 000 / 4 000 €

23 ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIIÈME SIÈCLE

L’Annonciation
Gouache.
12 x 9 cm. ovale. 300 / 500 €

24 ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIÈME SIÈCLE

Saint François de Salle
Gouache.
13 x 10,6 cm. 400 / 500 €
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26 ATTRIBUÉ À PAUL OVERSCHEE
ACTIF AU MILIEU DU XVIIE SIÈCLE

Nature morte au homard
Huile sur panneau de bois.
49 x 64 cm.
Signature en bas à droite difficilement lisible.

2 500 / 3 000 €

27 ÉCOLE HOLLANDAISE DU XIXÈME SIÈCLE,
DANS LE GOÛT DE J.J. VAN GOYEN
Ville fortifiée prés d’un fleuve
Huile sur toile, rentoilée.
66,5 x 99,5 cm.
Dans un cadre en écaille. 2 000 / 3 000 €
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28 ATELIER D’ANTONIO JOLI (1700-1777)
Vue de la Piazza del Popolo à Rome
Huile sur toile.
90,5 x 146 cm. 12 000 / 15 000 €

CJD-48pmoa-040311_Mise en page 1  08/02/11  12:07  Page7



8

29 EUGÈNE ISABEY (1804-1886)
Assassinat du Duc de GUISE
Huile sur panneau, signée en bas à droite et datée 65.
23 x 28 cm. 1 000 / 1 500 €

30 AUGUSTE - DENIS RAFFET (1804-1860)
La retraite de Russie
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
24 x 19 cm. 800 / 1 000 €

31 ÉMILE NORMAND SAINT MARCEL (NÉ EN 1840)
Le labour
Huile sur toile marouflée. Daté 1867.
21 x 41 cm. 600 / 800 €

32 ÉCOLE FRANÇAISE XIXÈME SIÈCLE

La balançoire » et « les ébats
Paire d’huile sur bois.
Monogrammé en bas à droite.
16 x 10 cm. 200 / 300 €

33 JULES ADELINE (1845-1909)
Embouchure d’une grande ville du Nord et  Façade de l’Hôtel Particulier
Paire d’encre et d’aquarelle.
10 x 17.5 cm. 100 / 150 €

34 EUGÈNE DEVERIA (1808-1865)
Les petits pécheurs
Aquarelle et gouache sur carton.
Signé en bas à droite et daté 1826.
13 x 15,5 cm. (Accident au vernis). 200 / 300 €
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35 HENRI ROUSSEAU (1844-1910)
Deux cavaliers arabes
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 29.
38 x 55 cm. 15 000 / 20 000 €

36 CROTTI
Paysage 
Huile sur panneau. Signée en bas à droite.

H : 8,5 cm. 50 / 100 €

37 PAUL TARDIEU (ACTIF VERS 1920)
La diligence
Gouache sur carton, signée en bas à gauche.
36 x 49 cm. 200 / 300 €

38 PAUTHIER (ACTIF AU XXÈME SIÈCLE)
Vue Méditerranéenne
Pastel sur papier. Signé en bas au milieu.
52 x 72 cm. 500 / 600 €

39 JAUGE (ACTIF AU XXÈME SIÈCLE)
Fleurs imaginaires
Huile sur toile, signée en bas à droite, contre signée et titrée au dos.
81 x 65 cm. 500 / 600 €

40 JEAN AUJAME (1905-1965)
Voiliers
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
15 x 21 cm. 100 / 200 €
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43 MAURO CORDA (NÉ EN 1960)
Crucifié
Mine de plomb. Signée en bas à droite et, datée
7 - 92.
46 x 23 cm. 100 / 150 €

44 MAURO CORDA (NÉ EN 1960)
Nu de femme
Mine de plomb. Signée en bas à droite et, datée 7 -
93.
30 x 29,5 cm. 80 / 120 €

45 ÉCOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XIXÈME

SIÈCLE

Portrait de jeune femme
Gouache sur ivoire.
6 x 5 cm. 200 / 300 €

46 École française de la fin du XIXème siècle.
Portrait d’homme
Gouache sur papier.
5 x 4 cm. 200 / 300 €

47 Louis Alexandre CABIE (1854-1939)
Village de Provence
Huile sur panneau, signée en bas à droite, datée
1902.
31 x 26 cm. 300 / 500 €

48 Frank WILL (1900-1950).
La cathédrale de Reims
Aquarelle, gouache et encre. Signée en bas à
gauche et située en bas à droite.
59 x 47 cm. 600 / 800 €

49 Mauro CORDA (né en 1960)
Buste
Mine de plomb. Signée en bas à gauche et, datée
10 - 93.
25,5 x 15,5 cm. 80 / 120 €

41 ROBERT JOEL (NÉ EN 1894)
Portrait d’enfant
Sanguine, signée en bas à droite.
14 x 10,5 cm. 100 / 150 €

42 MAURO CORDA (NÉ EN 1960)
Femmes assises
Mine de plomb sur panneau.
Signée en bas à gauche et, datée 3 - 02.
30 x 49 cm. 80 / 120 €
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53 FRANK WILL (1900-1950)
Tower Bridge
Huile sur toile, signée en bas à droite.
50 x 65 cm. 1 500 / 2 000 €

54 ZWY MILSTHEIM (NÉ EN 1934)
Portraits
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
17 x 13 cm 150 / 200 € 

55 ZWY MILSTHEIM (NÉ EN 1934)
Autoportrait
Huile sur panneau, signée en bas à droite et datée 85.
26 x 17 cm. 200 / 300 €

50 LOUISE ABBÉMA (1858-1927)
Intérieur japonisant
Huile sur toile signée en haut à droite.
Dans un très beau cadre en bambou patiné et cuir
repoussé et doré.
134 x 77,5 cm. 2 000 / 3 000 €

51 ÉCOLE FRANÇAISE DU XXÈME SIÈCLE

Rue animée
Huile sur toile, signée en bas à droite Burnez.
50,5 x 40 cm. 80 / 100 €

52 ÉCOLE FRANÇAISE DU XXÈME SIÈCLE

Les Quais
Huile sur toile, signée en bas à gauche Burnez.
60 x 90 cm. 80 / 100 €
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56 ALLEMAGNE XVIIIÈME SIÈCLE

Suite de trois sculptures dites Voleurs d’enfants en bois patiné.
H. 19,5 à 26 cm. 200 / 300 €

57 ALLEMAGNE XVIIIÈME SIÈCLE

Sculpture en bois patiné représentant un homme de cour au manchon.
H. 30 cm. 200 / 300 €

58 ALLEMAGNE XVIIIÈME SIÈCLE

Suite de trois sculptures en bois patiné dites Voleurs d’enfants.
H. de 26 à 37 cm. 200 / 300 €

59 Suite de quatre sculptures en bois doré, peint et patiné, représen-
tant Jupiter, enfants et angelots.
XVIIIème siècle. 100 / 150 €

60 SUITE DE DEUX SCULPTURES en bois patiné, peint et doré, représen-
tant l’élévation du Christ du XVIIème et un putto du XIXème siècle.

300 / 400 €

61 SCULPTURE en bois patiné représentant Bacchus.
XVIIIème siècle.
Socle en albâtre.
H. 24 cm. 200 / 300 €

62 SUITE DE DEUX SCULPTURES en bois patiné représentant des esclaves
et des musiciens. On y ajoute une sculpture d’angelot en terre cuite.
XVIIIème siècle. 100 / 150 €

63 DEUX SCULPTURES en bronze ciselé et doré, représentant un ange-
lot du XVIIIème siècle et un buste de Voltaire du XIXème siècle.

150 / 200 €
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64 Deux sculptures en bois patiné représentant Saint Sébastien et un 
homme à l’enfant.
XVIIIème siècle. 150 / 200 €

65 DEUX SCULPTURES d’époque Directoire en ivoire représentant un 
bilboquet et une vanité. 50 / 100 €

66 SCULPTURE en bois doré et peint, représentant un atlas.
Fin XVIIIème siècle, début XIXème siècle.
H. 28 cm. 300 / 400 €

67 FRANCE XVIIIÈME SIÈCLE

Vierge à l’enfant
Sculpture en bois doré. 200 / 300 €

68 SCULPTURE EN IVOIRE représentant un autel orthodoxe.
Fin XVIIIème siècle, début XIXème siècle.
H. 15 cm. 200 / 300 €

69 SCULPTURE EN IVOIRE PATINÉ, représentant la vierge à l’enfant
Fin XVIIIème siècle début XIXème siècle.
Socle en marbre vert de mer.
H. 14 cm. 50 / 100 €

70 ENSEMBLE DE DEUX PANNEAUX EN BOIS sculpté et patiné, à décors
de Vanité du XVIIIème siècle et du jugement de Salomon
du XVIIème siècle. 400 / 600 €
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71 SAINT EVARISTE (PAPE), en bois sculpté et polychrome, debout en
tenue de guerrier, tête casquée, bras gauche replié, les yeux vitrifiés, socle
carré.
Italie, Époque fin du XVIIème, début du XVIIIème siècle. (Quelques
manques).
H : 88 cm. 800 / 1000 €
À figuré dans la décoration du film « ZOLA ou la conscience humaine », n° 24
du catalogue de Me Blache du 22 Novembre 1981.

72 VIERGE À L’ENFANT en bois sculpté polychrome, représentée assise,
l'enfant Jésus sur ses genoux. 
Travail étranger, Époque XXème siècle. (Manques).
H : 48,5 cm. 100 / 200 €

73 CHRIST en bois sculpté polychrome, yeux en verre. Debout sur un
socle à pans, les bras ouverts, tunique rouge sur les épaules, chien cou-
ché à ses pieds. 
Époque fin XVIIIème siècle. (Manques les bras et éclats).
H : 28 cm. 200 / 250 €

74 SAINT ROCH pèlerin. Sculpture polychrome en bois, debout en
marche, bras droit tenant son bâton de pèlerinage, terrasse au naturel.
Espagne, Époque XIXème siècle. (Fentes et manques).
H : 65,5 cm. 300 / 500 €

75 ÉVANGÉLISTE en bois sculpté polychrome, debout  sur une terrasse
en globe, la main droite saluant, portant des ailes. 
Espagne, Époque XIXème. (Restaurations, une aile refaite, accidents et
manques).
H : 30,8 cm. 250 / 300 €

76 ÉVANGÉLISTE en bois sculpté polychrome, debout ailes en tôle, por-
tant une tunique sur les épaules, bras droit tenant la Bible, bras gauche
saluant.
Espagne, Époque XIXème siècle.
H : 32 cm. 200 / 300 €

77 MOINE portant une chapelle, bois sculpté polychrome, debout por-
tant une cape sur les épaules, bras droit tendu en avant.
Espagne, Époque fin XIXème siècle. (Manques des doigts).
H. : 47,5 cm. 200 / 250 €

78 FLORIAN, bois en bois sculpté polychrome, debout en guerrier à la
cape rouge, tête casquée.
Époque XIXème siècle.
H. : 51,5 cm. 250 / 350 €

79 CHRIST sur la croix, en bois sculpté polychrome, perizonium plissé
au centre.
Espagne, Époque XVIIIème siècle.
H : 73 cm. 200 / 300 €
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80 ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIIÈME SIÈCLE

Sculpture en bois anciennement doré, représentant
un saint. (Manques et accidents).
H : 41,5 cm. H hors socle : 35,5 cm.

150 / 200 €

82 ANGELOT, en bois sculpté polychrome,
debout sur un socle, bras tendu, pagne plissé à
gauche, les yeux vitrifiés, tête tournée vers le ciel.
Époque XVIIIème siècle.
(Petits manques dont un ail)
H : 63,5 cm. 500 / 800 €
Ref : n°27 du catalogue de Me Blache du 22 novembre 1981.

81 PAIRE D’ANGES en bois sculpté et patiné
XVIIIème siècle.
H. 67 cm. 500 / 600 €

83 SCULPTURE en bois patiné à l’effigie de Dieu Le Père.
XVIIIème siècle.
H. 60 L. 74 cm. 400 / 600 €
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84 ÉVANGÉLISTE en bois sculpté, doré et argenté. Représenté debout,
tête coiffée d'une mitre, les bras croisés sur la poitrine. 
Époque fin XIXème siècle.
H : 34,5 cm. 100 / 150 €

85 MOINE, sculpture en bois polychrome, debout sur un globe, tête
amovible, unique bleue sur les épaules, bras tendus. 
Époque XIXème siècle. (Manques).
H : 39,5 cm. 100 / 150 €

86 SAINT JOSEPH, sculpture en bois polychrome, debout, tunique
bleue repliée sur le bras gauche, sur un socle à pans, bras tendu tenant
une canne dans la main droite. 
Espagne, Époque fin XVIII, début XIXème siècle. 
H : 24 cm. 200 / 250 €

87 SAINT ROCH, groupe en bois sculpté polychrome, debout sur un
socle, tenant une canne dans la main gauche, bras droit retroussant sa
tunique sur sa plaie, accompagné d'un enfant et d'un chien. Contre
socle rectangulaire.
Époque fin XVIIIème siècle. (Restaurations et petits manques).
H : 34 cm. 250 / 300 €

88 ANGE, sculpture en bois polychrome, debout tunique plissée aux
genoux, les bras tenant une sellette balustre à gauche.
Époque fin XVIIIème, début XIXème siècle. (Usures).
H : 28,5 cm. 200 / 300 €

89 CHRIST ressuscité en bois sculpté polychrome à la tunique rouge
plissée sur le bras gauche tendu. Terrasse rectangulaire (manques)
Travail étranger, Époque fin du XVIIIème – début du XIXème siècle. 
(Manque un bras).
H. : 31,5 cm. 150 / 200 €

90 MOINE, en bois sculpté polychrome, debout en aube bleue foncé,
tenant une canne dans la main gauche. 
Travail Germanique. Époque début XVIIème siècle.
H. : 30 cm. 400 / 500 € 

91 PRINCE ORIENTALE en bois sculpté polychrome, debout en tunique,
bras en avant, mécanisme au ventre (accidenté) articulant la bouche et
les yeux.
Époque fin du XIXème siècle. (Petits manques).
H : 44,2 cm. 300 / 400 €

92 SUITE DE TROIS CORAUX reposant sur un socle en bois tourné.
300 / 600 €

93 SUITE DE CINQ ÉLÉMENTS en bois tourné et patiné représentants des
vases sur piédouche.
Fin XVIIIème siècle. 100 / 200 €

94 PAIRE DE BÉNITIERS reposant sur des socles en bois tourné.
100 / 150 €

95 SUITE DE DEUX COQUILLAGES montés sur socle en bois tourné et noirci.
100 / 150 €

96 PIQUE CIERGE en bois tourné et laqué.
XVIIIème siècle.
64 cm. 100 / 150 €
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100 ÉLÉMENT DÉCORATIF en bois sculpté et doré, à décors de rocailles,
putto et attributs papale. (Restauration à la dorure),
XVIIIème siècle. 
H. 147 cm. 1 000 / 1 500 €

101 CONSOLE en bois sculpté et doré, à décors de putto en ronde bosse.
Italie XVIIIème siècle.
H. 41 cm. 300 / 500 €

99 ÉCOLE ESPAGNOLE

DU XVIIIÈME SIÈCLE

Archange
Sculpture en bois polychrome. 
H : 68 cm.
(Accidents et manques).

2000 / 3000 €

97 Vierge à l’enfant
Sculpture en ivoire reposant sur un socle en
bois.
XIXème siècle.
H : 31,5 cm. hors socle. 500 / 800 €

98 GOA, XVIIÈME - XVIIIÈME SIÈCLE

Vierge
Sculpture en ivoire patiné.
H. 11 cm. (Accidents)
600 / 800 €
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102 QUATRE PAIRES DE BURETTES en étain.
XVIIIème siècle.
H : 11 à 13 cm. 400 / 500 €

103 SUITE DE TROIS SALERONS en étain.
XVIIIème siècle. 50 / 100 €

104 BOITE ET SALIÈRE en étain.
XVIIIème siècle. 100 / 150 €

105 NAVETTE ET CALICE en étain.
XVIIIème siècle. 200 / 300 €

106 DEUX ASSIETTES, ET UN PLAT octogonal en étain.
XVIIIème siècle.
On ajoute une cuillère en étain. 50 / 100 €

107 ENSEMBLE composé d’une boîte à Saint chrême en argent, monture
de jockey en argent émaillé et vermeil, un cachet chinois en ivoire et
partie de reliquaire en argent. 200 / 300 €

108 NAVETTE en argent ciselé à décors de coquille éclatés et feuillages.
XVIIIème siècle.
(Accidents) 200 / 300 €

109 SUITE DE TROIS NAVETTES en métal argenté. XVIIIème siècle.
500 / 600 €

110 SUITE DE TROIS NAVETTES en métal argenté XVIIIème, XIXème et 
XXème siècles. 150 / 200 €

111 ENSEMBLE DE DEUX NAVETTES en métal argenté à décors d’entre-
lacs, coquilles éclatés et personnages en ronde bosse.
XVIIIème siècle. 500 / 600 €

112 NAVETTE en argent ciselé à décors de coquille éclatés et feuillages.
XVIIIème siècle.
(Accidents) 200 / 300 €

113. Chape d’Evêque en soie brodée de fils d’or et argent à décors de 
semis de fleurs et guirlandes.
XVIIIème siècle.

300 / 500 €
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114 TROIS ENCRIERS en étain.
XVIIIème siècle. 150 / 200 €

115 PAIRE DE BOUGEOIRS en étain.
XIXème siècle. 100 / 150 €

116 MOUCHETTE ET SON PRÉSENTOIR en bronze ciselé et doré à riche
décors.
XIXème siècle. 100 / 150 €

117 MOUCHETTE ET SON PRÉSENTOIR en bronze ciselé et doré à décors de
dauphins XVIIIème siècle, et mouchette en argent ciselé XVIIIème siècle.
(Accidents) 100 / 150 €

118 ENSEMBLE composé d’une plaque de ceinturon en bronze ciselé et
doré du Ier Empire ; une potence en argent, une autre en étain ; un élé-
ment décoratif en bronze ciselé et armoiré. 150 / 200 €

119 ENSEMBLE composé d’un panais en faïence de Nevers (léger manque)
et coffret à gobelet en cuir doré. 50 / 100 €

120 BAIN D’OSTENSOIR en argent ciselé à décors de godrons du
XVIIIème siècle. Navette en métal argenté. 100 / 150 €

121 ENSEMBLE DE QUATRE BOITES À ÉPICES polychromes du XVIIIème
siècle (trois de Nevers et une de Moustier).
(L’une restaurée, éclats) 300 / 400 €

122 SUITE DE SIX ANIMAUX en bronze ciselé et patiné ; deux boites à
poids en bronze du XVIIIème siècle. 100 / 150 €

123 BOITE EN COROZO à décors végétal et animal…
XIXème siècle. 150 / 200 €

124 COFFRE EN FER peint, à décors polychrome animé d’une scène 
représentant Adam et Eve.
XVIIIème siècle. (Restaurations) 200 / 500 €

125 ENSEMBLE DE TROIS COFFRETS en fer patiné, dont un ciselé.
XVIIIème siècle. 300 / 500 €
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126 Tronc en tôle relaqué vert à décors de palmettes en cuivre.
XIXème siècle.
H. 49 cm. 200 / 300 €

127 ENSEMBLE DE TROIS BRODERIES à décors d’armoirie XVIIIème siècle,
et un fragment de tapisserie à décors de putto. (Accidents) 200 / 300 €

128 PAIRE DE PIQUE CIERGES en bronze tourné. Ils reposent sur une base
à décors de frises de feuilles d’acanthes. XVIIIème siècle.
H. 42 cm. 300 / 500 €

129 CRUCIFIX en métal argenté.
H. 88 cm. 150 / 200 €

130 BASE DE MORTIER en bois tourné et patiné.
H. 61 cm. 50 / 80 €

131 LOT DE CINQ PIPES en écume, loupe, ambre… 50 / 100 €

132 LOT DE CUILLÈRES À ENCENS en argent, petit plateau en argent
polylobé, assiette en faïence de Delft, petit vide poche en forme de bassin.

50 / 100 €

133 SUITE DE TROIS PLAQUES de bénitiers et un bassin, en argent.
100 / 150 €

134 DEUX BOUILLONS COUVERTS À OREILLES en étain.
XVIIIème siècle. 200 / 300 €

135 DEUX BOÎTES à extrême onction en étain.
XIXème siècle. 100 / 150 €

136 LAMPE DE SYNAGOGUE en argent et ensemble de trois couronnes de
Vierges en argent.
(Accidents) 50 / 100 €

137 PAIRE DE FLACONS en cristal taillé, monture en argent ciselé
Angleterre XIXème siècle.
H. 16 cm.
On y joint une chope en cristal taillé, monture bronze et un gobelet en corne.

200 / 300 €

138 LOT DE COUVERTS en métal argenté composé de cinq fourchettes et
huit cuillères. 30 / 40 €

139 SUITE DE TROIS PLATS À OFFRANDES en étain.
XVIIème siècle. (Restaurations). 200 / 300 €

140 SUITE DE DEUX PLATS À OFFRANDE en étain du XVIIIème siècle.
On ajoute un plat à offrande du XIXème siècle.
(Restaurations) 200 / 300 €

141 PAIRE DE BURETTES en cristal gravé monté sur bronze ciselé et doré.
On ajoute une boîte à thé en écaille. 80 / 100 €

142 FRANCE XVIIIÈME SIÈCLE

Crucifix
Sculpture sur ivoire dans un cadre en bois sculpté, mouluré et doré du
XVIIIème siècle. (Accidents.)
H crucifix : 22,5 cm - Cadre 56 x 39 cm. 300 / 500 €
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145 CHRISTOFLE. Samovar en métal argenté à décor gravé de rin-
ceaux feuillagés. Le corps repose sur un piétement rocaille. Modèle
appony. Grand modèle n° 929544. (exécuté vers 1875).
H : 48,5 cm. 1 400 / 1600 €

146 CHRISTOFLE. Verseuse en métal argenté à décor de cannelures
torses. Elle repose sur un piedouche. Manche en métal à isoloir. (exécuté
vers 1890).
H : 21 cm. 100 / 150 €

143 CARTIER - PARIS. Parure en or blanc à décors de gerbe de fleurs,
sertie de diamants de taille brillant, de demi taille, de taille coussin et
triangle. Elle comprend une broche et deux clip d’oreilles.
Signé : Monture CARTIER. Dans leur coffret de la Maison Cartier.
Vers 1940 - 1950. PB : 44 grs. 8 000 / 10 000 €

144 ATTRIBUÉ À CARTIER. Bracelet articulé en or gris, à décors géo-
métriques alterné de motifs sertis de rubis de taille cabochon, de dia-
mants de taille navette, de taille baguette et de taille brillant.
Dans un coffret de la Maison, CARTIER.
Vers 1930. PB : 30 grs. 3 000 / 4 000 €

144bis JAEGER LECOULTRE. Montre d’homme en or jaune, modèle
créé par Hermès. Signé. 1 000 / 1 500 €
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147 CHRISTOFLE. Paire de légumiers en métal argenté. Frêtel en
forme de fleurs. Poinçon ovale C C. (exécuté vers 1860).
Diam : 22 cm. 400 / 500 €

148 PAIRE DE FLAMBEAUX en argent ciselé. Le fût fuselé orné de trois
bustes de femmes se termine par trois pieds. Il repose sur une base cir-
culaire à décors de frises de fleurs. Chiffré PC.
Pierre - Jacques MEURICE reçu Maître orfèvre en 1806. 1809-1819
H : 28 cm.
PB : 990 grs 1 500 / 2 000 €

149 PAIRE DE FLAMBEAUX en argent. Fût balustre, base circulaire.
PB : 905 grs.
H : 39 cm. 150 / 200 €

150 SERVICE À THÉ ET À CAFÉ en argent composé d’une cafetière, d’une
théière, d’un pot à lait et d’un sucrier. Il présente un décor de rinceaux
feuillagés. Frêtel en forme de fleur.
PB : 1823 grs.
On y joint un plateau en métal argenté. 300 / 500 €
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151 MAISON SWARZ ET STEINER. WEIN. Importante ménagère complète en argent à décors de filets et rubans. Non chiffré ni armorié.
Comprenant 12 cuillères, 12 fourchettes à entremets, 12 petites cuillères, 12 cuillères à café, 6 salières poivrières, 6 pelles à sel/ poivre, 1 louche, 2 grandes
cuillères, 1 cuillères à sorbet, 1 cuillère à glace, 12 fourchettes, 1 couvert à salade en vermeil, 12 couteaux à dessert lame vermeil, 12 cuillères à dessert,
12 cuillères à glace, 1 service de 4 pièces à dessert, 24 couteaux lame acier, 12 fourchettes, 1 pince à asperges, 1 pince à sucre, 2 couteaux à fromage, 2
fourchettes à viande.
Dans son coffret d’origine. Environ 10383 grs. 12 000 /15 000 €

152 SUITE DE DEUX TIMBALES EN ARGENT. Une de forme tulipe reposant
sur piédouche à décor de godrons, et une à décor floral.
Poids brut : 116 grs + 77 grs. 60 / 80 €

153 SERVICE À GÂTEAU composé de trois pièces en argent et manche en
ivoire. On joint une pince à sucre et quatre ronds de serviettes en argent.
Poids brut : 119 grs (ronds de serviettes) + 44 grs (pince à sucre) + 70 grs 
(service à gâteaux). 80 / 100 €

154 DEUX CUILLÈRES À CONFITURE en argent.
PB des deux : 37 grs. 20 / 30 €

155 PORTE-CIGARETTE légèrement cintré en argent et vermeil.
PB : 163 grs 60 / 80 €

156 SCULPTURE en argent ciselé et amati, représentant un pêcheur chi-
nois. Sur un socle en bois.
XIXème siècle.
H. 26 cm. (Accidents). 150 / 200 €

157 ENSEMBLE DE QUATRE TIMBALES en argent. 100 / 150 €

158 GEORG JANSEN

Modèle pyramide, circa vers 1910-1920.
Service à dessert en argent. Comprenant 12 fourchettes, 12 cuillères, 12
couteaux, 1 cuillère à sauce, 1 couteau, 2 fourchettes, 1 couvert argent
et corne, 1 cuillère plate argent et corne et 1 cuillère ajourée argent et
corne.
PB : 1822 grs 2 000 / 3 000 €
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159 CHRISTOFLE
Exceptionnel surtout de table et ses deux candélabres en
métal argenté.
Paire de candélabres :  Le fût est formé de deux femmes
drapées à l’Antique soutenant quinze bras de lumière par
candélabre, orné de feuilles d’acanthes et de guirlandes de
fleurs. Le socle à décor de rocailles, frise de perles, cornes
d’abondance et motifs ajourés présente deux médaillons
ornés d’armoirie.
Le surtout à décor ajouré est orné d’entrelacs feuillagés,
guirlandes de fleurs, et médaillons ornés d’armoirie. 
Il repose sur six pieds en feuilles d’acanthes.
Poinçon ovale CC
Signé et numéroté : 181068.
Fabrication entre 1854 et 1857.
Candélabres H : 97 cm.
Surtout H : 25,5 cm. L : 106 cm.

30 000 / 40 000 €
Cet ensemble exceptionnel a été l’objet d’une commande spéciale
fabriqué à un seul exemplaire.

Les armoiries qui ornent le surtout et ses deux candélabres 
peuvent être rapprochées de celles de la famille BÉREAIL DE
CAZILLAC, originaire du Quercy.

La devise héraldique « MAS VALE VALANDO » surmontant
l’écu peut elle appartenir aux familles espagnoles PIMENTEL ou
TELLEZ-GIRON D’OSUNA.
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160 ADÈLE D’AFFRY DITE MARCELLO (1836 - 1879)
Duchesse Colonna di Stigliano.
Comtesse de Castiglione.
Bronze ciselé et patiné figurant une esclave et son enfant, d’après
un modèle de Renaissance.
Cachet sur la base M  P COLONNA F. DI STIGLIANO F. 1858
81,8 x 43,5 cm. 3 000 / 5 000 €
Sculpteur de figures mythologiques, aquarelliste, pastelliste et épouse de
Carlo COLONNA, duc de CASTIGLIONE, Adèle COLONNA di
CASTIGLIONE prend le pseudonyme masculin MARCELLO, nom
d’un compositeur italien du XVIIIéme siècle.

Ami de CARPEAUX, DEGAS, MANET, BERTHE-MORISOT, et for-
mée par le sculpteur suisse Heinrich Max IMHOF à Rome, elle expose
régulièrement au Salon dés 1863, et en 1867 à l’Exposition Universelle.

161 D’APRÈS JACQUES SARRAZIN (1610 - 1627)
La Sainte Famille
Plaque en bronze ciselé à patine médaille.
XIXème siècle.
26 x 23 cm. 1 000 / 1 500 €

162 THÉODORE DECK (1823-1891)
Vase en porcelaine à décor en relief de dragon. Signé.
H : 40,5 cm. (Accident et restauration). 80 / 100 €

163 PLAT de forme ovale en porcelaine à décor polychrome représentant
un couple galant.
Vers 1900. Larg. : 45 cm. 30 / 50 €

164 DRESDE
Élégante
Sculpture en porcelaine polychrome.
H : 16,5 cm. (Accident). 50 / 100 €

165 SCULPTURE en faïence polychrome représentant un lion couché.
Rouen, travail moderne. Signé BAVENT. (Restauration).
32,2 x 41,3 cm. 150 / 200 €

166 CAFETIÈRE en faïence de Namur, monture en argent ciselé.
XVIIIème siècle.
(Accidents). 50 / 100 €

167 CASTELLI XVIIIème siècle. Assiette en faïence polychrome à décors
de paysage.
Diam : 16 cm. 300 / 400 €

168 ENSEMBLE de deux chevrettes en faïence du Centre et d’un vase
couvert en faïence de Delft.
(Accidents). 50 / 100 €

169 FONTAINE À PARFUM en faïence bleue sur fond blanc, monture en 
bronze ciselé et doré à décors de lions.
H. 28 cm. 150 / 200 €

170 VASE en porcelaine à décor polychrome de scènes galantes.
Ornementation de bronze ciselé et doré.
H : 105 cm. 1 200 / 1 400 €
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176 GRANDE VERSEUSE en porcelaine et émaux de la
famille verte à décor de deux médaillons représentant
de jeunes femmes accompagnées d'enfants sur des
terrasses arborées, deux médaillons alternant avec des
branches de fruits.
La base du col est ornée de ruyi et de fleurs de 
chrysanthèmes. Le bec verseur est craché par une
gueule d'animal fantastique. La base du col est ornée
de quatre têtes en relief reposant sur des ruyi décorés
de fleurs de chrysentheme. 
Chine, période Kangxi.
H : 28,5cm. 4 000 / 5 000 €

177 JAPON. Vase ovoïde en porcelaine à décor polychrome sur fond blanc de motifs 
floraux, papillons, et frises.
Satsuma, XIXème siècle.
H : 26,4 cm. 30 / 50 €

178 COMPAGNIE DES INDES XVIIIème siècle. Assiette en porcelaine polychrome à
décors floral.
Diam : 23 cm. 100 / 150 €

179 SUJET en porcelaine et émaux de la famille rose représentant une porteuse d'of-
frandes tenant un vase emplit de peches de longévité.
Chine  vers 1900.
H : 55 cm. 300 / 400 €

180 SUJET en porcelaine de Kutani représentant deux enfants portant un vase et montrant
un masque d'anya. 
Japon XIXeme. Restauration.
H : 32,5 cm. 200 / 250 €

181 POT À GINGEMBRE couvert en porcelaine bleu poudré à décor en réserves des frères
Ho ho tenant des fleurs de lotus. 
Chine, période Qing. Couvercle restauré et éclat.
H : 26 cm. 500 / 600 €

171 VASE en bois sculpté à décor de crocodiles.
H : 46 cm. 30 / 50 €

172 TAMBOUR à décor de grècques. Belle patine d'usage brun foncé.
(Manque une peau).
Peuple Kuba - Congo - Début XXe siècle.
H : 43 cm 100 / 150 €

173 DENT D’ÉLÉPHANT.
H : 12 cm. 20 / 30 €

174 DEUX TROPHÉES de Koudou et mouton. 100 / 150 €

175 PAIRE D’APPLIQUES en corne de Koudou et métal.
H : 95 cm. 150 / 200 €
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182 ÉCRAN en porcelaine et émaux de la famille rose
représentant trois sages taoïstes sous un saule pleureur.
Chine XIXème.
38 x 25 cm. 300 / 400 €

183 NETSUKE en ivoire sculpté figurant différents visages.
Fin du XIXème siècle, Japon.
Signé. H : 3,2 cm. 80 / 100 €

184 VASE en porcelaine céladon et motifs polychrome en
application à décor de paons et motifs floraux.
Canton, vers 1900. Monté en lampe.
H : 61 cm. 300 / 500 €

185 POTICHE de forme balustre en porcelaine bleue sur
fond céladon à décor de vases.
Chine. Vers 1900. 
H : 60,5 cm. 200 / 300 €

186 DEUX SCULPTURES en ivoire et jade, représentant
Ganesh et Bouddha. On joint un porte plume en ivoire et
cristal. 
(Manques) 50 / 60 €

187 SUJET en bois naturel représentant Liuhaï.
Chine 1900.
H : 30 cm. 100 / 150 €

192 POTICHE couverte de forme balustre à décor émaillé
en bleu sous couverte de deux oiseaux FOHANG évo-
luant parmi des fleurs de pivoines et rinceaux. La base du
col est ornée de ruyi disposés en guirlande. 
Chine, XVIIIeme. Éclat au couvercle.
H : 45 cm. 1 200 / 1 500 €

193 PANNEAU EN SOIE BRODÉE au fil d'or sur fond rouge
d'un dragon au dessus de flots et pics montagneux pour-
suivant la perle sacrée, la partie supérieure ornée en bleu
de motifs de fleurs. Les bordures sont ornées en bleu sur
ivoire de personnages.
Chine, période Qing.
115 x 75cm. 1 000 / 1 500 € 

188 PAIRE DE POTICHES COUVERTES en porcelaine bleue sur fond blanc à décors de scènes
paysagées. Chine XIXème siècle.
H. 46 cm. 1 000 / 1 500 €

189 SUJET en bois anciennement laqué représentant un bonze se tenant debout en médi-
tation sur une tortue et un serpent.
Japon, Edo.
H : 33,5 cm. Beaucoup d'éclats et sauts de laque. 300 €

190 SUJET REPRÉSENTANT DAYMIO en bois laqué. Il tient un chasse-mouches et un lotus.
Japon, fin Edo.
H : 24 cm. 150 / 200 €

191 SUJET en ivoire polychrome représentant un juge taoïste.
Chine.
H : 29,5 cm. 300 / 400 €
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199 SUJET en bois laqué brun et doré représentant un bodhisattva assis
en méditation sur un lotus reposant sur un lion bouddhique. 
Chine, XVIIème. Restauration à la main.
H : 32.5cm. 1 000 / 1 500 €

200 GRAND VASE BALUSTRE en porcelaine de canton à décor en panneau
de joutes équestres et de scènes de palais animées de personnages repo-
sant sur un fond mille fleurs. Le col est orné de deux anses à décor de
chauve-souris stylisées. Le vase repose sur une base en bronze.
H : 62cm. Percé. 500 / 600 €

194 GRANDE COUPE en porcelaine et émaux de la
famille rose sur fond jaune à décor de pivoines et lotus
alternés.
Chine, XIXème.
Diam 28 cm. 150 / 200 €

195 POTICHE COUVERTE de forme balustre en porce-
laine et émaux de la famille rose à décor des 100 enfants
en procession devant un temps taoïste. 
Chine, fin XIXème.
H : 44,5cm. Couvercle rapporté.     300 / 500 €

196 VASE BOUTEILLE à long col en porcelaine à décor
émaillé sous couverte corail, rehaussé d'or, à motif d'oi-
seaux, papillons, fleurs et végétaux.
Chine XIXème.
H : 38,5 cm. Éclat sur la base. 600 / 800 €

197 COUPE en porcelaine à décor polychrome émaillé de fleurs sur fond blanc. 
Chine XIXème siècle. Marque en rouge au revers. 
H : 6 cm. D : 16 cm. 80 / 100 €

198 JARRE en terre cuite émaillé chocolat à décor géométrqiue incisé
H. 69 D. 35 cm 200 / 300 €
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203 LOT COMPOSÉ

-d'une robe en soie brodée et fil d'or sur fond rouge à motif de fleurs et
végétaux. Tibet.
-d'un bandeau en laine tissé à décor de lions, fleurs et végétaux en bleu
et or sur fond saumon. Chine, XIXeme, beaucoup de manques.
-d'un petit gilet en soie et Kose à décor de motifs géométriques sur fond
vert. Chine XIXème.

300 / 400 €

201 OKIMONO en ivoire sculpté représentant un pêcheur de crabes et
un jeune enfant. Signé sous terrasse.
Japon, XIXème siècle. (Manques et accidents).
H : 17 cm. 200 / 300 €

202 ROBE EN KOSE à décor de dragons poursuivant la perle sacrée au
milieu de flots écumants et montagnes aux cinq pics.
Chine, XIXème. 2 000 / 3 000 €
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209 IMPORTANT BUREAU en bois de placage ouvrant par trois tiroirs en ceinture. Il repose
sur des pieds cambrés. Riche ornementation de bronze ciselé et doré à décor de coquilles
et feuilles d’acanthes. Plateau à lingotière et écoinçons garni d’un cuir.
XIXème siècle, style Louis XV.
80,5 x 184 x 104 cm. 6 000 / 8 000 €

204 PETITE TABLE DE SALON ovale en bois
de placage et marqueterie. Elle ouvre par un
tiroir en ceinture et repose sur des pieds
cambrés. Plateau ceint d’une galerie ajourée.
XXème siècle. (Accidents).
73,5 x 48,2 cm. 600 / 700 €

205 PAIRE D’APPLIQUES À DEUX BRAS de
lumière en bronze ciselé et doré à décors de
têtes de béliers, et de motifs végétaux.
XIXème siècle, Style Louis XVI.
H : 31 cm. 150 / 200 €

206 RÉGULATEUR DE PARQUET en placage,
de forme violonée. Le cadran en bronze aux
chiffres romains est en forme de tête de
poupée, reposant sur une gaine ajourée au
centre, laissant visible le balancier, base éva-
sée sur plinthe. Ornementation de bronzes
ciselés : agrafes, cadrans et corniche en frise
de feuilles d'acanthe.
Travail parisien, Époque Louis XV. 
(Restauration de placage, mécanisme d'hor-
loge en l'état)
H. : 2,14 cm. L. : 51 cm. P. : 28,5 cm.

8 000 / 10 000 €

207 LUSTRE À DOUZE FEUX DE LUMIÈRE en
bronze à décor de pendeloques et poignards en
cristal taillé.
XIXème siècle, style Louis XV.
H : 121 cm. Diam. 83 cm. 600 / 800 €

208 VITRINE en acajou et placage d’acajou
ouvrant par deux vantaux vitrés. Pieds galbés.
XIXème siècle, Style Louis XV.
141,5 x 79,8 x 23 cm. 150 / 200 €
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213 COMMODE ARBALÈTE en bois sculpté, mouluré et patiné à décors de coquil-
lage, rocaille et feuillages. Elle ouvre par trois tiroirs. Montants arrondis. Traverse
inférieure chantournée. Pieds coquilles.
Époque Louis XV.
92 x 135,5 x 65,5 cm. 3 000 / 5 000 €

214 PAIRE DE TABLES DE CHEVET en bois de placage et marqueterie à décor de
filets. Elles ouvrent par deux rangs de tiroirs et reposent des pieds galbés.
Traverses inférieures chantournées. Ornementation de bronze ciselé. 
Dessus de marbre rouge. (Accidents de placage).
Style Louis XV.
72,5 x 51 x 34,5 cm. 150 / 200 €

215 PRESSE HOLLANDAISE en placage de bois de ronce. La partie basse galbée
ouvre par quatre tiroirs, la partie haute formant presse, est surmontée d’un cha-
piteau à décors de rocailles.
Hollande, fin XVIIIème siècle, début XIXème siècle.
204 x 93 x 53 cm. 2 000 / 3 000 €

210 MIROIR À PARECLOSES en bois sculpté, mouluré et doré. Il est surmonté
d’un fronton ajouré à décors de rocailles, coquille éclatée, feuillages et frises de
perle. Glace argentée.
XIXème siècle, Style Louis XV.
225 x 136 cm. 3 000 / 4 000 €

211 BUREAU plat en bois de placage ouvrant par deux tiroirs en ceinture. Plateau
chantourné à lingotière. Pieds galbés. Ornementation de bronzes ciselés et dorés.
XIXème siècle, Style Louis XV.
77,7 x 100,4 x 55,4 cm. 600 / 800 €

212 COMMODE SAUTEUSE en bois de placage et marqueterie à décor floral
ouvrant par trois rangs de tiroirs. Montants galbés et traverse inférieure chan-
tournée. Ornementation de bronze ciselé à décor rocaille. Dessus de marbre.
Fin du XIXème, Style Louis XV.
91 x 115 x 49 cm. 600 / 800 €
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216 CARTEL en placage de corne verte et son cul de lampe. Riche ornementation de bronze ciselé et
doré à décors de rocailles, feuillages, agrafes et enroulements. Cadran émaillé signé Denis MASSON.
Époque Louis XV.
68 x 28,5 cm. 7 000 / 8 000 €

217 DANS LE GOÛT DE JANSEN. Applique à trois bras de lumière en bronze ciselé et doré, tôle émail-
lée et, verre à décors de fleurs et feuillages.
H : 35 cm. 100 / 150 €

218 GUÉRIDON BOUILLOTTE en placage d’acajou. Il ouvre par deux tiroirs et deux tirettes en ceinture.
Pieds fuselés et cannelés. Dessus de marbre gris de Sainte Anne ceint d’une lingotière.
XIXème siècle, Style Louis XVI. 200 / 300 €

219 PAIRE DE FAUTEUILS CABRIOLETS en hêtre sculpté et mouluré. Supports d’accotoirs en console. Dés
de raccordement ornés d’une marguerite. Pieds fuselés et cannelés.
Époque Louis XVI.
86 x 59 x 53,5 cm. 300 / 500 €

220 BUREAU PLAT EN PLACAGE de bois de rose et violette, ouvrant par trois tiroirs en ceinture. Il repose
sur des pieds mouvementés. Le plateau à lingotière et écoinçons est garni d’un cuir doré aux petits fers.
Ornementation de bronze ciselé et doré à décors d’espagnolettes et rocailles.
Style Louis XV. (de chez Marquand)
78 x 120 x 66,5 cm. 600 / 800 €

221 COMMODE en bois mouluré et patiné ouvrant par quatre tiroirs sur trois rangées. Montants arron-
dis à cannelures. Pieds droits.
XVIIIème siècle. Travail provincial. (Accidents).
77,5 x 117,5 x57, cm. 1 500 / 2 000 €

222 PAIRE DE CONSOLES MOUVEMENTÉES

en bois sculpté, mouluré, laqué et doré à
riche décors ajourés de rocailles, feuillages
et enroulements. Plateau de marbre
brèche des Pyrénées à bec de corbin.
Italie, XIXème siècle.
84 x 151 x 45,5 cm. 8 000 / 10 000 €
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226 PAIRE DE FAUTEUILS À DOSSIER PLAT en bois sculpté et doré, les dossiers de forme
mouvementée sont reliés à des accotoirs garnis de manchettes, soutenus par des
consoles. Les assises sont mouvementées et chantournées reposant sur des pieds cambrés. 
Style Louis XV.
H : 95,5 cm. L : 71,5 cm. P : 60 cm. 500 / 800 €

227 MIROIR À PARE CLOSE en métal repoussé, à décors de rocailles et coquilles
XIXème siècle, dans le goût du XVIIème siècle.
H. 94 cm. 200 / 300 €

228 TABLE À COMBINAISON en placage de bois de violette. Le dessus coulisse vers
l'avant et vers la droite en découvrant des casiers et un écran coulissant au dos, muni
de deux bras de lumière. Trois tiroirs ouvrent en façade. Décor géométrique de bois de
violette.   
Style L XV. (Accidents et manques).
H : 73 cm. L : 44 cm. P : 33 cm. 1 800 / 2 000 €

223 GRAND MIROIR en bois sculpté, mouluré et patiné, à large décors de
volutes, bouquets et enroulements.
Italie, XVIIIème siècle.
170 x 232 cm. 2 000 / 3 000 €

224 TABLE en noyer mouluré et patiné, ouvrant par un tiroir en cein-
ture. Pieds réunis par entretoise. Dessus de marbre rouge royal.
XVIIIème siècle.
H. 69 cm L. 66 cm. 200 / 300 €

225 TABLE DE SALON de forme ovale en placage de bois de rose, ouvrant en ceinture à
un tiroir sur le côté, soutenue par des pieds cambrés, réunis par une tablette d'entre-
jambe. Ornementation de bronzes : galerie ajourée, chutes et sabots. Marbre blanc.
D'après un modèle de DUSAUTOY - Style Louis XV.
H : 74 cm. L : 60,4 cm. P : 40,4 cm. 600 / 900 €
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229 GUÉRIDON en bois de placage à décors de médaillon 
et rinceaux feuillagés. Le fût de forme balustre à décor de 
feuillages doré repose sur un piétement tripode se terminant
par des griffes.
H : 70 cm. Diam : 56 cm. 200 / 300 €

230 BUFFET en placage de bois de violette, de forme mouve-
mentée, ouvrant à deux portes, encadrées par des montants
arrondis en ressaut soulignés en façade et sur les côtés de forme
incurvée. Base en ressaut, reposant sur des pieds cambrés.
Décor géométrique et de chevrons dans des encadrements. 
Ornementation de bronzes ciselés et dorés, (usures), chutes en
tête d'enfant sur fond de rocaille, sabots en chausson en pâtes
de lion et tablier. 
Marbre brèche d'Alep mouluré d'un bec de corbin et d'un
cavet (réparé). 
Estampille de I. DUBOIS : ébéniste parisien, 
reçu Maître le 5 septembre 1742.
Époque Régence.
Accidents, fentes et décollements (restaurations anciennes des
pieds arrière).
H : 103,5 cm. L : 103 cm. P : 52,8 cm. 6 000 / 8 000 €

231 PAIRE DE FAUTEUILS CABRIOLETS en bois sculpté, mouluré
et laqué blanc. Supports d’accotoirs en console. Dés de raccor-
dement ornés d’une marguerite. Pieds fuselés et cannelés.
Style Louis XVI. 
90 x 58 x 53 cm. 50 / 100 €

232 SUITE DE SIX CHAISES À DOSSIER MÉDAILLON en bois
sculpté, mouluré et laqué crème à décor de rubans. Dés de 
raccordement orné de fleurs. Pieds fuselés et cannelés.
Style Louis XVI.
99 x 49 x 46,5 cm. 200 / 400 €

233 JAEGER-LECOULTRE. Pendule ATMOS en laiton. Cadran
carré. Mouvement signé.
Vers 1970.
26,5 x 21 x 16 cm. 500 / 600 €

234 FAUTEUIL DOS PLAT en bois sculpté et relaqué, le dossier à la Reine
présente un décor de bouquet de fleurs au sommet, les accotoirs à man-
chettes garnies reposent sur des consoles galbées. L'assise mouvement
repose sur des pieds cambrés. 
Trace d'estampille de Gourdin, Époque LOUIS XV.
(Renforts et restauration d'usage).
H : 98 cm. L : 70 cm. P : 57 cm. 1 500 / 1 800 €
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237 GRAND MIROIR RECTANGULAIRE à fronton chantourné, composé
d’une glace centrale en relief encadré par des pans inclinés. Décor en
laiton repoussé d’écoinçons au thème du chasseur à l’arc sur fond de
rocaille, d’une frise de coquilles alternées de palmettes et au sommet
d’une large palmette  sur un baldaquin, prolongée par des enroule-
ments au naturel.
Époque Louis XIV. 
133 x 80 cm. (Petits accidents et manques). 5 000 / 6 000 €

238 COMMODE GALBÉE en bois laqué polychrome sur fond jonquille,
à décor floral. Elle ouvre par deux rangs de tiroirs. Traverse inférieure
chantournée. Ornementation de bronze ciselé et doré. Dessus de marbre.
Style Louis XV. (Accident).
83 x 100 x47 cm. 400 / 600 €

235 LUSTRE À SIX FEUX DE LUMIÈRE en bronze ciselé et doré. Il présente
un décor de fleurs dans des résilles, rocailles et feuillages.
XIXème siècle, style Louis XIV.
H : 38 cm. Diamètre : 51,5 cm. 1 500 / 2 000 €

236 PAIRE DE FAUTEUILS À DOSSIER MÉDAILLON en noyer sculpté et
mouluré. Supports d’accotoirs en console. Dés de raccordement ornés
de rosaces. Pieds fuselés et cannelés.
XVIIIème siècle, Travail provincial.
Garnis d’une tapisserie aux petits points à décor floral.
100,3 x 58,9 x 54,4 cm. (Renforts) 1 500 / 2 000 €

239 CANAPÉ À JOUES en bois clair sculpté et mouluré à décor d’enrou-
lements et de fleurs de lotus. Il repose sur quatre pieds avants en console
et quatre pieds arrières sabre.
Milieu du XIXème siècle. (Accidents).
124 x 206 x 84 cm. 500 / 600 €

240 COMMODE TOMBEAU en bois de placage à décor géométrique
ouvrant par quatre tiroirs sur trois rangs. Montants galbés et traverse
inférieure chantournée. Riche ornementation de bronze ciselé et doré à
décor rocaille. Dessus de marbre.
Fin du XIXème siècle, Style régence.
89 x 133 x 58 cm. 800 / 1 200 €
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244 SECRÉTAIRE GALBÉ en placage de satiné, ouvrant à un abattant
mouvementé en partie haute, découvrant un « castin » et à deux vantaux
en partie basse, encadrés de montants pincés, sur des côtés évasés, terminés
par des pieds cambrés. Décor en façade de quatre motifs disposés en
quatre feuilles rayonnantes, dans des encadrements mouvementés en
accolade d'amarante.
Estampille de LATZ - ébéniste parisien - décédé le 4 août 1754.
Époque Louis XV.
Marbre brèche d'Alep mouluré d'un bec de corbin et d'un cavet.
Ornementation de bronzes ciselés et dorés: chutes, entrées de serrure,
sabots et tablier. Fentes  et accidents.
H. : 132 cm, L. : 93 cm, P. : 31 cm. 3 000 / 3 500 €
Il a sous privilège royal le droit de marque à partir de 1740.

243 CONSOLE en bois sculpté et doré, les traverses sont ajourées
à décor de rinceaux, feuilles d'acanthe et enroulement, centré en
façade d'un blason couronné à fleurs de lis. Elle repose sur des
pieds cambrés terminés par des enroulements en arc.
Anciennement laquée. Marbre jaspé mouluré d'un bec de corbin
(restauré)
Style Régence. (Petits accidents).
H : 78 cm. L : 126 cm. P : 84 cm. 3 500 / 4 000 €

241 PETIT CARTEL en placage d’écailles et cuivre, à décors de rinceaux.
Cadran à douze plaques d’émail. Ornementation de bronze ciselé
et doré à décor de rocailles et anges.
XIXème siècle, Style régence. (Manques et accidents).
H : 56,5 cm. 300 / 400 €

242 VASE EN SPATHFLUOR de forme balustre à col pincé sur un pié-
douche en bronze, base carrée. Monture en bronzes ciselés et dorés :
gaudrons, rang de perles, support en feuilles d'acanthe et guirlande
de lauriers. (Monté en lampe)
Époque vers 1830. Entourage de l'atelier de BURTON en Angleterre.
Petites égrenures.
H : 38 cm. Base carrée : 13,5 cm. 2 500 / 3 000 €
Marbre précieux de la fluorite. Jean Baptiste ROME de L'ISLE en 1772
donne le nom à ce marbre de collection qui devient à la mode à partir de
la Duchesse Du BARRY.
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252 CONSOLE D’APPLIQUE en bois sculpté et doré de forme arbalète. La traverse  est ajourée d’une frise d’entrelacs,
centrée d’une couronne nouée, prolongée par une guirlande. Elle est soutenue par deux pieds à double consoles ajourées
en vis à vis, réunis par une entretoise au panier fleuri.
Marbre blanc mouluré d’un bec de corbin.
Époque Transition.
Restaurations d’usage, petits décollements de la traverse arrière.
85,5 x 112 x 58 cm. 4 000 / 5 000 €

245 MIROIR À PARECLOSES en bois sculpté, mouluré et doré à
décors de rocailles, coquille éclatée, rinceaux feuillagés et
fleurs.
Époque Régence. (Accidents).
170 x 98 cm. 2 000 / 3 000 €

246 PAIRE D’APPLIQUES À DEUX FEUX DE LUMIÈRE en bronze
ciselé et doré, à décors de rubans et enroulements.
XIXème siècle, Style Louis XVI.
H. 63 cm. 200 / 400 €

247 PAIRE DE FAUTEUILS CABRIOLET en bois sculpté et mouluré
à décors de fleurs et entrelacs. Dossier à fond de canne, supports
d’accotoirs en console. Pieds fuselés et cannelés
Style Louis XVI.
94 x 64 x 54,5 cm. 50 / 100 €

248 PAIRE D’APPLIQUES À CINQ FEUX DE LUMIÈRES en bronze
ciselé et doré, retenant des guirlandes de cristaux et pampilles
taillées.
XIXème siècle, style Louis XVI.
H. 31 L. 57 cm. 200 / 300 €

249 FAUTEUIL ET SIÈGE en noyer sculpté et mouluré à décors
de rosaces et feuilles d’acanthes. Montants du dossier en
colonnes détachées cannelées. Supports d’accotoirs en
console. Pieds fuselés et cannelés.
Style Louis XVI. (Manques).
Fauteuil : 97,5 x 61 x 54 cm.
Chaise : 93 x 44,5 x 49 cm. 100 / 200 €

250 COMMODE en acajou et placage d’acajou moucheté,
ouvrant par quatre tiroirs. Pieds griffes à l’avant.
Ornementation de bronze ciselé et doré. 
Plateau de granit.
XIXème siècle. (Accidents.)
80,5 x 100 x 55 cm. 200 / 300 €

251 FAUTEUIL en acajou et placage d’acajou. Accotoirs à
enroulements. Les pieds avant en console et arrière sabre.
Époque Louis-Philippe.
91 x 59 x 48,5 cm. 100 / 150 €
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253 PENDULE SQUELETTE à quantième,
en bronze ciselé et doré et marbre.
En forme d'arc supportant un
disque, orné d'émail bleu à décor de
fleurs polychromes, reposant sur des
colonnes baguées en marbre blanc,
sur une base rectangulaire en griotte
rouge, souligné d'un rang de perles.
Décor en bronze d'un aigle déployé
sur une guirlande de fleurs et d'un
ruban noué de feuilles de chêne.
Pieds en toupie.
Le cadran ajouré s'inscrit dans le
disque, laissant visible l'horlogerie,
signé sur  d'émail blanc, aux chiffres
Arabes pour les 30 jours du mois et
aux chiffres Romains pour les heures.
Signé de RIDEL à PARIS. 
Suspension à fil d'origine.
Époque avant 1805.
Ridel, installé rue aux Ours à Paris.
H : 36 cm. L : 22 cm. P : 11cm.

18 000 / 20 000 €
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254 PAIRE DE PRIE-DIEU en noyer sculpté, mouluré et patiné. Le dossier
à fonds de canne. Garniture de tapisserie polychrome sur fond crème à
décor floral.
XVIIIème siècle, Époque Louis XV.
98 x 57 x 50 cm. 3 000 / 4 000 €

255 SUITE DE TROIS CHAISES en bois sculpté, mouluré et laqué crème à
décor de frises de perles. Montants du dossier à colonnes détachées
baguées et cannelées. Pieds fuselés et cannelés.
Style Louis XVI.
97 x 47,5 x 50 cm. 100 / 200 €

256 TABLE BOUILLOTTE en acajou et placage d’acajou ouvrant par deux
tiroirs en ceinture. Pieds fuselés et cannelés. Dessus de marbre à lingo-
tière ajourée.
Époque Louis XVI.
68,5 x 65,5 cm. 1 500 / 2 000 €

257 MIROIR À FRONTON en bois sculpté, mouluré et doré. Il est sur-
monté d’un fronton ajouré à décor de carquois, couronne de lauriers,
nœud de ruban et guirlandes de fleurs. Glace argentée.
XIXème siècle, Style Louis XVI.
194 x 110 cm. 1 000 / 1 200 €

258 CARTEL en bronze ciselé et doré à décors de guirlandes, feuillages et
rubans. Il est surmonté d’un pot à feu. Cadran émaillé signé LEPAUTE.
Époque Louis XVI.
H : 37 cm. 3 000 / 4 000 €

259 TABLE DE SALON en acajou et placage d’acajou ouvrant par trois
tiroirs reposant sur des pieds tournés réunis par une tablette, et terminés
en toupie et roulettes. Dessus de marbre blanc, entouré d’une lingotière
ajourée en cuivre.
Fin XVIIIème siècle.
H. 81 L. 61,5 P. 39 cm. 500 / 800 €
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260 CONSOLE en bois sculpté et doré à décors de feuillages, lauriers, enroulements, frises de rubans et perles. La ceinture ajourée repose sur quatre pieds
fuselés cannelés et rudentés à asperges. Dessus de marbre brèche.
Époque Louis XVI.
84,4 x 132,2 x 63,4 cm. 8 000 / 10 000 €
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264 CHIFFONNIÈRE RECTANGULAIRE en placage, ouvrant à trois tiroirs
en façade, encadrés de montants à angles vifs, terminés par des pieds gai-
nés. Décor d'acajou dans des encadrements d'amarante soulignés de
filets en bois noirci. Marbre blanc à cuvette, bordé d'une galerie en
bronze ajouré.
Époque Louis XVI. (Petits éclats et restauration d'usage).
H : 74 cm. L :49,5 cm. P : 36,5 cm. 1 200 / 1 500 €

265 BERGÈRE CABRIOLET en hêtre sculpté et mouluré. Supports d’acco-
toirs en console. Pieds fuselés et cannelés.
Époque Louis XVI.
95 x 66,9 x 89,9 cm. 600 / 700 €

261 PENDULE ARCHITECTURE en bronze ciselé doré et patiné à déors de
fleurs, palmettes et rinceaux feuillagés. Cadran annulaire signé Guyon
fils à Lyon, flanquée de quatre colonnes corinthiennes.
Époque Louis-Philippe.
46 x 23,5 x 12 cm. 600 / 800 €

263 CONSOLE en acajou et placage d’acajou ouvrant par un tiroir. Elle
repose sur quatre pieds fuselés et cannelés terminés en toupie et réunis
par une tablette. Dessus de marbre gris Sainte Anne, entouré d’une lin-
gotière en cuivre ajouré.
Fin XVIIIème siècle.
H. 83 L. 91 P. 37 cm. 800 / 1 200 €

262 MIROIR À PARECLOSES en bois sculpté, mouluré et doré. Il est sur-
monté d’attributs de la musique, branches fleuries, frises de perle et pots
à feu.
XIXème siècle, Style Louis XVI.
171 x 109 cm. 1 200 / 1 400 €
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268 CONSOLE rectangulaire en placage d’acajou
moucheté, ouvrant à un tiroir en bandeau, reposant
sur des colonnes à cannelures réunies par une
tablette d’entrejambe, pieds fuselés. Décor de
filets de laiton encadrés de filets de bois noirci et
moulures de laiton. Deux mabres blancs, en partie
basse dans un encadrement à angles en retrait et
au dessus à galerie à losanges ajourés.
Ornementation de bronzes: chapiteaux, bases,
bagues et sabots.
Louis XVI - Directoire. (Restaurations d’usage et
petits accidents).
90,7 x 129 x 39,8 cm. 2 500 / 3 000 €

269 TABLE À OUVRAGE en bois de placage à décors
de filets. Elle ouvre par un volet et quatre tiroirs
en ceinture. Pieds galbés réunis par une entretoise
tournée.
Époque Louis-Philippe.
82 x 54,6 x 24,5 cm. 150 / 200 €

267 GRANDE BIBLIOTHÈQUE en acajou et placage d’acajou moucheté.
Riche garniture de bronze ciselé et doré à décors de Renommée, cornes
d’abondance, serpents et sphinges.
Époque Empire. (Manques et accidents).
240 x 143 x 38 cm. 5 000 / 7 000 €

Vendu sur folle enchère
Adjudicataire défaillant :
Monsieur Simon Koskas,
dit Koskas d'Harmony

266 LUSTRE À TROIS FEUX DE LUMIÈRE en bronze ciselé et patiné à décors
d’oiseaux, feuillages, palmettes et pomme de pin. 
XIXème siècle, style Empire.
H : 77 cm. Diam. : 45 cm. 300 / 500 €
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274 MIROIR en bois sculpté et doré au mica, de
forme violonée, à décor de rocailles, agrafes, enroule-
ments et coquilles. 
Italie, Époque fin XVIIème début XVIIIème siècle.
H : 58,8 cm. L : 37,8 cm. 400 / 450 €

275 SUITE DE SIX CHAISES en acajou et placage d’aca-
jou. Dossier ajouré à bandeau. Pieds sabres.
XIXème siècle.
86 x 45 x 41 cm. 600 / 800 €

270 VITRINE TOUTES FACES en métal gainé de cuir gaufré et doré.
Montants à pans coupés.
Vers 1900, Style Empire.
204,5 x 117 x 40 cm. 2 000 / 3 000 €

271 PAIRE DE COLONNES formant sellette en marbre bleu, composées
d'une colonne sur un socle et base carrée, ornée de bronze en chapiteau
Corinthien. 
Époque fin XIXème - début XXème siècle. 1 200 / 1 500 €

272 LUTRIN en acajou et placage d’acajou ajouré. Piètement tourné.
XIXème siècle.
H. 110 cm. 150 / 200 €

273 SELLETTE en bois sculpté à décor polychrome et doré, représentant un nubien soutenant
une tablette  en draperie, un pied sur une demi gondole. Base carrée à pans coupés en trompe
l'oeil de marbre, reposant sur quatre pieds en griffes.
Époque fin XIXème siècle. (Éclats et petits accidents).
H : 110 cm. L : 37cm. P : 47cm. 1 500 / 1 800 €
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276 LIT DE REPOS toutes faces en acajou et pla-
cage d’acajou à décor de rosaces. Chevets en
cols de cygnes. Pieds fuselés.
XIXème siècle. (Accidents).
88,5 x 173 x 55 cm. 300 / 500 €

277 SALON composé de deux fauteuils et d’une
marquise en acajou et placage d’acajou à décors
de palmettes et cannelures. Pieds sabres.
Époque Louis-Philippe.
Canapé : 92,1 x 115,2 x 56 cm.
Fauteuils : 93,3 x 60 x 50,3 cm.

1 000 / 1 500 €

280 COMMODE À RESSAUT en acajou et placage
d'acajou ondé, ouvrant à trois tiroirs en bandeau
et à deux tiroirs dissimulant la traverse intermé-
diaire, formant ressaut au centre, encadrés de
montants arrondis, décreusés de cannelures. Les
montants arrière sont également en ressaut. Elle
repose sur des pieds fuselés à cannelures.
Marbre gris Saint Anne mouluré d'un cavet.
Ornementation de bronzes ciselés et dorés.
Estampille de CAUMONT et JME – maîtrise le
14 décembre 1774.
Époque Louis XVI. (Petits accidents et décolora-
tion).
H. : 85 cm, L. : 124 cm, P. : 55 cm

4 000 / 5 000 €

278 PENDULE ARCHITECTURE en bronze ciselé et
doré à décor de rinceaux feuillagés sur les colonnes.
Cadran annulaire émaillé flanqué de quatre
colonnes corinthiennes.
Époque Restauration.
46,5 x  24 x 15 cm. 1 000 / 1 200 €

279 PENDULETTE DE VOYAGE modèle corniche à
grande et petite sonnerie à la demande et à réveil.
Cage en laiton vitrée sur cinq faces. Contrôle de
sonnerie dans le socle. Échappement à ancre.
Avec sa clé. En état de fonctionnement.
Fin du XIXème siècle.
13,5 x 9 x 8,5 cm. 1 000 / 1 200 €
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284 MEUBLE D’ENTRE DEUX en marqueterie Boulle à décors de rinceaux et entrelacs.
Il ouvre par un abattant. Riche ornementation de bronze ciselé et
doré  à décors d’espagnolettes, feuillages et frises. Dessus de marbre blanc.
Vers 1900.
108 x 84 x 40 cm. (Accidents) 400 / 600 €

285 GLACE en bois sculpté et doré à décors de coquilles éclatées, feuilles d’acanthes,
fleurs et frises de perle.
Époque Napoléon III.
H : 107,5 cm. L : 68,5 cm. 100 / 200 €

286 Paire de colonnes en résine patinée. Travail moderne.
H. 220 cm. 100 / 150 €

287 LUSTRE À DOUZE BRAS DE LUMIÈRE sur deux rangs en tôle et bois sculpté et mouluré. 
XXème siècle. Éléments composites.
H : 75 cm 300 / 500 €

288 DALLAGE en terre cuite carré. XIXème siècle.
Dalle : 15 x 15 cm. 12 m2 800 / 1 000 €

289 VITRINE en acier, terminée par une corniche et reposant sur un socle en bois mouluré.
Elle ouvre par un vantail coulissant. Électrifiée.
H. 202 L. 135 P. 41 cm
(Accident à un verre) 300 / 500 €

290 JOUET MÉCANIQUE en carton bouilli
représentant un bull dog à la gueule articulée.
Fin XIXème , début XXème siècle.
L : 58 cm. 50 / 80 €

291 RARE BAIGNOIRE à deux têtes de forme
bateau à gorges larges (rebords) et dossiers
renversés.
Fin XIXème, début du XXéme siècle.
H : 78 cm. Long.: 175 cm.  Larg.: 75 cm.

3 000 / 4 000 €

281 EXCEPTIONNELLE MAQUETTE en cuivre riveté
représentant un destroyer français.
Vers 1900.
65 x 160 cm. 1 500 / 2 000 €

282 SIX CHAISES en bois mouluré. Dossier canné.
Pieds cambrés.
Style Louis XV.
99  x 47 x 51,5 cm. 300 / 400 €

283 Piano à queue de marque ERARD en acajou
et placage d’acajou moucheté et cadre métallique.

100 / 200 €
Vendu sur folle enchère
Adjudicataire défaillant : Monsieur Simon Koskas, 
dit Koskas d'Harmony
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292 MOBILIER DE SALON comprenant
un canapé et une paire de fauteuils 
en bois sculpté et doré, à riche décors
de rocailles, entrelacs, et feuillages.
Garniture de velours rouge ajouré sur
fond de tissu lamé.
Travail oriental fin XIXème siècle,
début XXème siècle.

500 / 800 €

293 MOBILIER DE CHAMBRE À COUCHER

comprenant un lit à baldaquin et une
armoire ouvrant par deux vantaux en
bois à décor peint de motifs floraux.
Lit : 195 x 125 x 175 cm.
Armoire :180 x 140 x 50 cm.

150 / 200 €

294 AUBUSSON. Tapisserie représentant
une scène mythologique.
XIXème siècle.
198 x 274 cm. (Accidents).

4 500 / 5 000 €

295 Tapis persan en soie et laine à décor
de médaillon central et de fleurs stylisés.
Bordure à fond bleu orné de motifs floraux.
202 x 140 cm. 600 / 800 €

296 DEUX FRAGMENTS DE TAPISSERIE

XVIIème siècle et un bandeau.
300 / 500 €

297 TAPIS en laine à décor floral sur
fond bleu.
Chine, début du XXème siècle.
538 x 368 cm  3 000 / 4 000 €
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The exportation licence formalities may take from 5 to 10 weeks, but this delay
may be considerably reduced according to the rapidity with which the buyer
instructs Joron-Derem. 

- Any buyer in the European Community, subject to VAT, must indicate his
VAT identification number at the time of the sale, with a view to delivery in a
member state and he has 30 days to complete formalities. 
- A non-European Community buyer must indicate at the time of the sale that
he intends to export the item and he has 30 days to provide the exportation jus-
tifications. 
- The auctioneer refuses any responsibility concerning legal or fiscal conse-
quences arising from a false declaration made by the buyer. The buyer acknow-
ledges: 
- Becoming the owner and the person responsible for items as soon as the auction
is over. 
- Taking on the risks and fees of handling and storage. 
- Delivery of the items takes place after full payment. 
- Potential buyers can ask to examine the items that interest them before the
auction and particularly during the exhibitions. 
- The Auction House Joron-Derem remains at the disposal of potential buyers
for providing reports on the condition of items. 
- Description of lots leading to catalogues, reports, labels and verbal indications
or announcements are only the evaluation of Joron-Derem’s perception of lots
and will in no way constitute proof of the fact. 
- The indications given by Joron-Derem about the existence of reparation work,
of an accident or incident affecting the lot are to facilitate the inspection by the
potential buyer but the buyer’s appreciation of the lot remains his own or that
of his expert. Absence of any indication of the existence of reparation work, of
an accident or incident affecting the lot in the catalogue, the reports, on labels
or indicated verbally, does not exempt that lot from having a current, past or re-
paired defect. Equally, the mention of one defect does not eliminate the existence
of other possible defects. 

- A hyphen in front of the lot number indicates that the lot belongs to a person
working for the auction house. 

- This English language translation is provided for your convenience. These conditions
of sale as drafted in the French language shall be the binding text. Any disputes
concerning the interpretation of these terms shall be subject to the jurisdiction of the
competent French court. 

Pour les acheteurs étrangers / For foreign bidders :

Bank details : BNP PARIBAS - 1, bd Haussmann 75009 PARIS

Account number :
Bank code : 30004 - Branch code : 00828 - Account number : 00010627279 - Key digits : 76

IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0106 2727 976 - SWIFT : BNPA FR PPPAC

Design Montpensier communication   //   Imprimé en Belgique   //   Photographies  Thierry Jacob
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Paris - Hôtel Drouot
Vendredi 4 mars 2011 46, rue Sainte-Anne 75002 PARIS - France

Tél : + 33 1 40 20 02 82 - Fax : + 33 1 40 20 01 48
Email : contact@joron-derem.fr
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